



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

## Руководитель следственного управления провел прием граждан



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области генерал-майор юстиции С.Ю. Михайлов совместно с главой администрации МО «Сурский район» Д.В. Колгиным сегодня, 6 сентября 2018 года, провел личный прием граждан в рабочем поселке Сурское.

На прием обратились представители трудового коллектива ООО «Сурчанка» по вопросу длительной невыплаты заработной платы работникам швейной фабрики, а также жители района по иным социальным вопросам. После проведенного личного приема руководитель управления и глава муниципального образования обсудили вопросы взаимодействия ведомства и органа местного самоуправления.

Сегодня же С.Ю. Михайловым принят ряд граждан в рабочем поселке Карсун по вопросам



деятельности Карсунского межрайонного следственного отдела. Внимательно выслушав каждого из обратившихся, руководитель управления дал подробные разъяснения действующего законодательства Российской Федерации и порядка защиты их прав.

## Изображения



06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1253596>